

cezuru posle ritamskog niza. Retorska stilska izražajna sredstva zvučno kroje ritamske nizove, njihove početke i krajeve, arze i teze. Oznake cezure grafički graniče nizove i beleže predahe.

Sarajevski se Kongres svojom organizacijom približio onome što smo odavno priželjkivali: na njemu se raspravljalo uglavnom o fundamentalnim problemima naše slavističke nauke i to spremno i argumentirano. O nekim su problemima nastavljene diskusije u štampi i poslije Kongresa. Tako se o normi hs. književnog jezika pisalo u nekoliko brojeva »Odjeka« (1. X 1965, 15. XI 1965, 1. I 1966). Šira javnost — može se reći prvi put — ima bolji uvid u rad Kongresa, jer ne samo da se u dnevnoj i stručnoj štampi pisalo o njemu, nego su svi referati i koreferati (osim R. Lalića) iz SR Srbije štampani u časopisu »Književnost i jezik« (br. 3, Beograd 1965), a jezični koreferati iz SR Hrvatske u časopisu »Jezik« (br. 1, Zagreb 1965/66). Kad već nema mogućnosti da se svi kongresni referati nađu na jednom mjestu, dobro je da se barem po republikama štampaju.

Domaćinima Kongresa — sarajevskim slavistima, posebno predsjedniku prof. S. Nazečiću — treba zahvaliti na dobroj organizaciji i gostoprимstvu.

Odlučeno je da se VI kongres održi u SR Crnoj Gori u proljeće god. 1968. Za predsjednika je izabran Đ. Rašović.

A. Nazor

#### IX ZASJEDANJE MEĐUNARODNOG KOMITETA SLAVISTA U BEČU

Međunarodni komitet slavista na svojoj IX plenarnoj sjednici u Beču (21—24. IX 1965.) prihvatio je tematiku VI međunarodnog kongresa koji će se održati u Pragu god. 1968. Te-

matika je znatno reducirana u odnosu na moskovski i sofijski kongres. Dok je na moskovskom kongresu bilo oko 100 tema, a na sofijskom 143, za praški kongres izabrano je 27 tema (5—6 za svaku sekciju), koje su koncentrirane oko ovih pet grupa: I *lingvistika*, II *nauka o književnosti*, III *književno-lingvistički problemi*, IV *slavenska narodna književnost*, V *općeslavistički povijesni problemi*. Sve teme štampane su u hrvatskosrpskom prijevodu u časopisu »Jezik« br. 2, Zagreb 1965—1966., str. 62—64. Komitet je nadalje zaključio da svi referati *moraju* biti prethodno objavljeni u pojedinim zemljama i poslani Komitetu najmanje tri mjeseca prije Kongresa. U skladu s tom odlukom upravni odbor Hrvatskog filološkog društva u Zagrebu zaključio je da referate s područja SRH treba predati najkasnije do konca mjeseca lipnja 1967. Referate će pregledati stručna komisija od tri člana, koja je izabrana u krilu HFD. Ukoliko budu osigurana potrebna financijska sredstva, referati jugoslavenskih slavista štampat će se u dvije knjige: u jednoj jezična problematika, a u drugoj književna. Referenti ne mogu biti po rangu niži od docenta.

A. Nazor

#### PROF. VJ. ŠTEFANIČU DODIJELJENA NAGRADA ZA ŽIVOTNO DJELO

Dok se još ovaj dvobroj »Slova« doštampavao, ugodno nas je iznenadila vijest da je direktoru Instituta, prof. Vjekoslav Štefaniću, dodijeljena nagrada SR Hrvatske za životno djelo. Uredništvo ovog dvobroja, koji je upravo posvećen prof. Štefaniću, iskreno čestita na ovom priznanju za njegov opsežan i dragocjen rad na području hrvatskogla-goljske baštine.